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Do contingente de 748 estudantes 
respondentes, 235 participaram de 
apresentações orais. Os alunos apresentaram 
as respostas contidas nos seguintes gráficos:
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Apresentou trabalho oral?
748 respostas
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A sessão em que você apresentou trabalho oral 
transcorreu normalmente?
235 respostas
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A sessão em que você apresentou trabalho oral sofreu 
interrupções no sinal de internet?
235 respostas
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A sessão em que você apresentou trabalho oral 
proporcionou interação entre os partícipies?
235 respostas
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As apresentações orais abordaram conteúdos 
relevantes para minha formação acadêmica
235 respostas
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Você ficou satisfeito com o conteúdo das 
apresentações orais nos EU-2019?
235 respostas
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Apresentou trabalho na modalidade pôster
748 respostas
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O Fórum de Pôsteres dos EU-2019 proporcionou 
interação entre os partícipes
535 respostas
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O Fórum de Pôsteres dos EU-20199 abordou conteúdos 
relevantes para minha formação acadêmica
535 respostas
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Você ficou satisfeito com o conteúdo dos pôsteres nos 
EU-2019?
535 respostas
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Participou da palestra?
748 respostas
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As palestras abordaram conteúdos relevantes para 
minha formação acadêmica.
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Você ficou satisfeito com o conteúdo das palestras nos 
EU-2019?
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Participou de oficinas?
748 respostas
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3,8%

As oficinas abordaram conteúdos relevantes para
minha formação acadêmica 
260 respostas
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Você ficou satisfeito com o conteúdo das oficinas
nos EU-2019?
260 respostas



Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Docentes



SIM

62,4%

NÃO

37,6%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Docentes

Assistiu a Apresentação de Trabalhos Orais?
245 respostas
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Na sessão de trabalhos orais que você assistiu tudo 
transcorreu normalmente?
153 respostas
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Na sessão de trabalhos orais que você assistiu houve 
interrupções no sinal de internet?
153 respostas
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Na sessão de trabalhos orais que você assistiu houve 
interação entre os partícipes?
153 respostas
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A Plataforma Google Meet revelou-se muito relevante 
para as Apresentações Orais.
153 respostas
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Assistiu a apresentações de trabalhos na Modalidade 
Pôster?
245 respostas
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O Fórum de Pôsteres dos EU-2019 transcorreu 
normalmente.
140 respostas



CONCORDO TOTALMENTE

19,3%

CONCORDO

47,1%

DISCORDO

26,4%

DISCORDO TOTALMENTE

7,1%

Relatório Técnico Analítico
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O Fórum de Pôsteres dos EU-2019 proporcionou 
interação entre os partícipes.
140 respostas
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O Fórum de Pôsteres contribuiu para a formação 
acadêmica do alunado.
140 respostas
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O Fórum de Pôsteres abordou conteúdos relevantes 
para formação acadêmica do alunado.
140 respostas
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O Fórum de Pôsteres contribuiu para o aprendizado 
acadêmico do alunado.
140 respostas
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O Fórum de Pôsteres contribuiu com a formação 
profissional do alunado.
140 respostas
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A Plataforma do Fórum de Pôsteres revelou-se muito 
fácil de ser usada.
140 respostas
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Obtive fácil acesso às várias sessões do Fórum de 
Pôsteres.
140 respostas
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O Fórum de Pôsteres revelou-se muito relevante para 
os EU-2019.
140 respostas
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Indique o seu grau de satisfação com o Fórum de 
Pôsteres nos EU-2019.
140 respostas
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sob a Percepção dos Docentes

Assistiu a alguma Palestra?
245 respostas
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As Palestras sofreram interrupções no sinal de 
internet.
79 respostas
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As Palestras proporcionaram interação entre os 
partícipes.
79 respostas
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Participou de alguma Oficina?
245 respostas
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As Oficinas transcorreram normalmente
6 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Alunos

As Oficinas sofreram interrupções no sinal de internet.
6 respostas
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Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Alunos

As Oficinas proporcionaram interação entre os 
partícipes.
6 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
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As Oficinas contribuíram para a formação acadêmica 
do alunado.
6 respostas
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As Oficinas abordaram conteúdos relevantes para 
formação acadêmica do alunado.
6 respostas
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As Oficinas contribuíram com o aprendizado 
acadêmico do alunado.
6 respostas
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As Oficinas contribuíram com a formação profissional 
do alunado.
6 respostas
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Indique o seu grau de satisfação com as Oficinas dos 
EU-2019.
6 respostas
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A Plataforma Google Meet revelou-se muito fácil de ser 
usada.
6 respostas
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Obtive fácil acesso às Oficinas através do uso da 
Plataforma Google Meet.
6 respostas
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Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Alunos

Indique o seu grau de satisfação com o uso da 
Plataforma Google Meet nas Oficinas dos EU-2019.
6 respostas
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Assistiu a Apresentação de Trabalhos Orais?
41 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Na sessão de trabalhos orais que você assistiu tudo 
transcorreu normalmente?
29 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Na sessão de trabalhos orais que você assistiu houve 
interrupções no sinal de internet?
29 respostas
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Relatório Técnico Analítico
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dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As apresentações orais despertaram meu interesse 
pela formação universitária.
29 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Assistiu a apresentações de trabalhos na Modalidade 
Pôster?
41 respostas
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Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

O Fórum de Pôsteres dos EU-2019 transcorreu 
normalmente.
24 respostas
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dos  Encontros Universitários - 2019
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O Fórum de Pôsteres dos EU-2019 proporcionou 
interação entre os partícipes.
24 respostas
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dos  Encontros Universitários - 2019
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Obtive fácil acesso às várias sessões do Fórum de 
Pôsteres.
24 respostas
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Indique o seu grau de satisfação com o Fórum de 
Pôsteres nos EU-2019.
24 respostas
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Assistiu a alguma Palestra?
41 respostas
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As Palestras sofreram interrupções no sinal de 
internet.
24 respostas
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As Palestras despertaram meu interesse pela 
formação universitária.
19 respostas
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Indique o seu grau de satisfação com as Palestras.
19 respostas
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sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Participou de alguma oficina?
41 respostas



CONCORDO TOTALMENTE

33,3%

CONCORDO

33,3%

DISCORDO

16,7%

DISCORDO TOTALMENTE

16,7%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As Oficinas transcorreram normalmente?
6 respostas
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dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As Oficinas sofreram interrupções no sinal de internet.
6 respostas
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Relatório Técnico Analítico
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dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As Oficinas proporcionaram interação entre os 
partícipes.
6 respostas
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As Oficinas me proporcionaram novos aprendizados.
6 respostas
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DISCORDO

16,7%

DISCORDO TOTALMENTE

16,7%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As Oficinas abordaram conteúdos relevantes para 
meu exercício profissional.
6 respostas



CONCORDO TOTALMENTE

33,3%

CONCORDO

16,7%

DISCORDO

16,7%

DISCORDO TOTALMENTE

33,3%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

As Oficinas despertaram meu interesse pela formação 
universitária.
6 respostas



TOTALMENTE SATISFEITO

50%

POUCO SATISFEITO

16,7%

SATISFEITO

33,3%

INSATISFEITO

0%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Indique o seu grau de satisfação com as Oficinas dos 
EU-2019.
6 respostas



CONCORDO TOTALMENTE

33,3%

CONCORDO

50%

DISCORDO

16,7%

DISCORDO TOTALMENTE

0%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

A Plataforma Google Meet revelou-se muito fácil de ser 
usada.
6 respostas



CONCORDO TOTALMENTE

33,3%

CONCORDO

50%

DISCORDO

0%

DISCORDO TOTALMENTE

16,7%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Obtive fácil acesso às Oficinas através do uso da 
Plataforma Google Meet.
6 respostas



TOTALMENTE SATISFEITO

33,3%

SATISFEITO

66,7%

POUCO SATISFEITO

0%

INSATISFEITO

0%

Relatório Técnico Analítico
Resultante da Avaliação
dos  Encontros Universitários - 2019
sob a Percepção dos Técnico-Administrativos

Indique o seu grau de satisfação com o uso da 
Plataforma Google Meet nas Oficinas dos EU-2019.
6 respostas




